

济宁市卫生局公布中医医疗机构校验工作通报

两家中医诊所被注销许可证

不经审批就乱加牌子、开展医疗项目,还有些存在脏乱差现象。24日,济宁市卫生局公布了2012年度全市中医(中西医结合)医疗机构校验工作的通报,对3家不合格的中医诊所做出暂缓校验的决定,暂缓校验期内予以6个月的重点管理,另有2家诊所因未按时申请校验被判定为不合格,予以注销其《医疗机构执业许可证》。

本报记者 李倩 实习生 牛贝

根据规定,中医医疗机构床位在100张以下的每三年都要校验,床位100张以上的每三年校验一次。根据属地化管理原则,市卫生局成立专家组对市级备案的26家二级中医(中西医结合)医疗机构及下设诊所进行年度校验。“校验中,大多数中医医疗机构能够依法执业,济宁骨伤医院等21家中

医医疗机构校验结果为‘合格’档次,但仍有个别诊所存在卫生、加挂牌子、诊所名称和诊疗科目不规范等问题,被判定为暂缓校验。”济宁市卫生局中医管理科科长唐长冬说。

此次年度校验中,济宁骨伤医院金城诊所等3所中医医疗机构校验过程存在问题较多,校验结果为“暂缓校验”档次,分别予以6个月的重点管理。鱼台县中医

院中医诊所等2所医疗机构未按时申请校验,依据《医疗机构校验管理办法(试行)》第十条规定,校验结果为“不合格”档次,予以注销其《医疗机构执业许可证》。

检查中,部分中医医疗机构依法执业意识不强,济宁东方中西医结合医院等机构未经审批乱加挂牌子、泗水县中医院未经审批开展“血液透析技术”、嘉祥县中医院尧兰西路诊所负责人以家

中有事为理由不配合年度校验现场审核工作、金乡县中医院第一诊所等医疗机构存在“脏乱差”现象等问题,均被卫生局组成的监督检查组现场或限期勒令整改。

“在城区内经营的个别诊所,却挂上了‘名医馆’或‘济宁’字样等名称错误命名或超越权限进行设置登记。”唐长冬介绍,通过检查,城区内还存在中医基层医疗机构分布不合理等问题,设置数

量总和明显超出其设置保有量。部分县区存在的审批设置随意性强,基层医疗机构设置规划缺失等问题,济宁市专门出台了中医医疗机构设置审批管理规定,并结合基层医疗机构整顿,逐步规范管理,今后中医门诊部、中医诊所等医疗机构需经市级卫生行政部门审批同意设置,实行统一规划、准入和监管。

观看恐龙化石、感受四维电影……

畅游中华恐龙园,真是太刺激了!



齐鲁晚报华东夏令营

本报济宁7月24日讯(见习记者 公素云) 博物馆内观看恐龙化石,侏罗纪公园中穿越热带雨林,四维影院里体验被恐龙追赶的紧张与刺激……24日,小记者们来到常州中华恐龙园,体验侏罗纪时代的冒险的紧张与刺激。

“快看!这个是剑龙的化石,它的背部是一排三角形的骨板。”

在中华恐龙馆内,摆放着各种大型的恐龙化石,聪明的小记者们能够根据化石的骨骼特征判断出恐龙的种类,“亿万年前就是这些恐龙统治着世界啊!”看到巨大的恐龙化石,小记者们感叹大自然的神奇。

郁郁葱葱的热带丛林,成群结队的“恐龙”,小记者们似乎已经穿越到了侏罗纪时代。通天塔、水货动力、飞跃火山,还有力大无穷的金刚,各种各样惊险刺激的游乐设施,锻炼了小记者们的勇气和冒险精神。“真是太刺激

啦,恐龙的一个爪尖居然比我们的身体还要大,从来没有见过这么多的恐龙,他们不仅会动还会发出叫声,真是太神奇啦!”小记者赵子衡兴奋地说。

在四维特效影院中,小记者们观看动感电影《地心历险记》,逼真的4D特效,加上声、光、电的环境模拟,跟随主人公在神秘岛上开始了紧张刺激的探险之旅。随着座椅的摇动及气泡、喷水的模拟环境空间,孩子们感受着别样的紧张与刺激。



本报小记者畅游常州恐龙园。公素云 摄

齐鲁晚报小记者采风、摄影夏令营报名热线: 15866079087

全程高铁 纵行南北中国

★漫步武汉大学溯江而上穿越三峡大坝,感受楚风遗韵、三国文化。登上黄鹤楼、岳阳楼,伫立橘子洲头,问道千年学府岳麓书院,探访主席故居,走进湖南卫视。

齐鲁晚报小记者团武汉、荆州、宜昌、岳阳、长沙,初秋感受南部中国豪华6日游。

★高铁赴京走进北大清华、故宫长城,探访避暑山庄、深入广阔内蒙草原,卧铺返回济宁精品修学5日游。

